
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2016.3 � 4. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Ana, Bojana, Vlada, Goran i Dragana ba
aju dve ko
ki
e i sabiraju broj ta~ki
a. Wihovirezultati su prikazani na sli
i.
Ko je dobio najve}i zbir?A) Ana B) Bojana V) Vlada G) Goran D) Dragana2. Mali kengur je star 7 nedeqa i 2 dana. Za koliko dana }e biti 8 nedeqa star?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 53. Koji broj treba da bude upisan u poqe ozna~eno znakom pitawa nasli
i?A) 24 B) 28 V) 36 G) 56 D) 804. [ta Pipo vidi kada gleda sebe u ogledalu?
A) B) V) G) D)
5. Marko ide u 
irkus sa tatom. Wihova sedi{ta su obele`enabrojevima 71 i 72. Na koju stranu oni treba da idu (videti slikudesno)?A) B) V) G) D)
6. Ana je podelila nekoliko jabuka sa svojih 5 drugara. Svako je dobio polovinu jedne jabuke.Koliko jabuka je Ana podelila?A) 2 i jo{ pola B) 3 V) 4 G) 5 D) 6
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7. Pravougaonik na sli
i je delimi~no sakriven iza zavese. Kog oblikaje sakriveni deo?A) trougao B) kvadrat V) {estougaoG) krug D) pravougaonik8. Koja od slede}ih re~eni
a korektno opisuje sliku?A) Ima isti broj krugova i kvadrata.B) Ima mawe krugova nego trouglova.V) Ima duplo vi{e krugova nego trouglova.G) Ima vi{e kvadrata nego trouglova.D) Ima dva trougla vi{e nego krugova.Zada
i koji vrede 4 poena9. Sada je 2016. godina. Zbir 
ifara broja 2016 jednak je 9. Koja je prva slede}a godina, posle
2016. kod koje je odgovaraju}i zbir 
ifara ponovo jednak 9?A) 2007. B) 2025. V) 2034. G) 2018. D) 2133.10. Mi{ `eli da iza|e iz lavirinta (videti sliku desno).Koliko razli~itih putawa u kojima ne prolazi vi{e odjednom kroz istu kapiju ima mi{?A) 2 B) 4 V) 5 G) 6 D) 711. Zarija ima dve karte. Sa obe strane svake od karata napisala je po jedanbroj (videti sliku). Zbir brojeva napisanih na prvoj karti jednak je zbiru brojevanapisanih na drugoj karti. Zbir sva ~etiri napisana broja je 32. Koji brojevi sunapisani na stranama koje se ne vide na sli
i?A) 7 i 0 B) 8 i 1 V) 11 i 4 G) 9 i 2 D) 6 i 312. Koja plo~i
a popuwava sredinu na sli
i tako da samo linije iste boje dodiruju jedna drugu?
A) B) V) G) D)13. Svako od petoro de
e ima jedan papir kvadratnog oblika, jedan papir trougaonog oblika ijedan papir kru`nog oblika. Svako dete je stavilo svoje papire na gomilu, kao{to je prikazanona sli
i.Koliko de
e je stavilo papir trougaonog oblika preko papira kvadratnog oblika?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 43 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



14. Koja tri od pet delova slagali
e prikazanih na sli
i se mogu spojiti (bez preklapawa)tako da se dobije kvadrat?
A) 1, 3 i 5 B) 1, 2 i 5 V) 1, 4 i 5 G) 3, 4 i 5 D) 2, 3 i 515. Lazar je po~eo da pi{e brojeve na tabli (videti sliku). Odlu~io je da seu svakoj vrsti i svakoj koloni svaki od brojeva 1, 2 i 3 pojavi ta~no jednom.Koliki je zbir brojeva koje Lazar treba da upi{e u siva poqa?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 616. Jovan ima tablu sa 11 kvadrata (videti sliku). On stavqa nov~i}e na svaki od 8 susednihkvadrata ne ostavqaju}i nijedan prazan kvadrat izme|u nov~i}a. Koji je najve}i broj kvadrataza koje se sigurno zna da }e sadr`ati nov~i}e?
A) 1 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6Zada
i koji vrede 5 poena17. Obrtawem karte oko wene desne strani
e ona se nalazi u polo`aju prikazanom na sli
i.[ta bi se dobilo ako bismo istu kartu obrtali oko wene gorwe strani
e?

A) B) V) G) D)18. Petar, Pavle i Lazar su trojke (tri brata ro|ena istog dana). Wihov bratMihailo je ta~no
3 godine stariji. Koji od slede}ih brojeva mo`e predstavqati zbir godina sva ~etiri brata?A) 25 B) 27 V) 29 G) 30 D) 6019. Moji psi imaju 18 nogu vi{e nego wu{ki. Koliko pasa ja imam?A) 4 B) 5 V) 6 G) 8 D) 93 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



20. Magi~no drvo raste u magi~noj ba{ti. Na svakommagi~nom drvetu je ili 6 kru{aka i 3 jabuke ili 8 kru{akai 4 jabuke. U ba{ti ima ukupno 25 jabuka. Koliko kru{akaje u ba{ti?A) 35 B) 40 V) 45 G) 50 D) 5621. Kalina `eli da pore|a pet pehara na sto po te`ini. Ve} je stavila pehare Q, R, S i T(videti sliku). Pehar T je najte`i. Gde treba da stavi pehar Z?
A) levo od Q B) izme|u Q i R V) izme|u R i SG) izme|u S i T D) desno od T22. Radi
a je sabrala sedam brojeva i dobila zbir 2016. Jedan od sabiraka je 201. Koji }erezultat dobiti ako sabirak 201 zameni sa 102?A) 1815 B) 1914 V) 1917 G) 2115 D) 211823. Marko je napravio figuru od 27 lego ko
ki (videti sliku).Dobijenu figuru je podelio na dva dela tako da je jedan deo duplo du`i od drugog. Zatim je uzeojednu od dobijenih figura i wu podelio na dve na isti na~in. Nastavio je daqe da tako delifigure. Koju od datih figura ne mo`e da dobije na taj na~in?A) B) V) G) D)24. Pet vraba
a je sedelo na grani, kao {to je prikazano na sli
i. Broj 
vrkuta svakog vrap
abio je jednak broju vraba
a koje je on video. Na primer, A
a je 
vrkutao ~etiri puta. Nakontoga jedan vraba
 se okrenuo tako da gleda na suprotnu stranu. Opet je broj 
vrkuta svakogvrap
a jednak broju vraba
a koje on vidi. Ovog puta ukupan broj 
vrkuta je ve}i nego prvi put.Koji vraba
 se okrenuo tako da gleda na suprotnu stranu?
A) A
a B) Bane V) Vlada G) Gane D) DejanZada
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